

2021 年 6 月 10 日

## 中電義工與長者視像賀端午

新型冠狀病毒疫情雖然漸趨穩定，但為安全起見，義工仍不宜親身探訪院舍。中華電力有限公司（中華電力）以視像方式舉辦**和您一起過節—賀端陽**活動，與**耆色園**及**救世軍**轄下八間安老院及日間長者護理中心合作，與接近 1,000 位長者慶祝端午節，共享節日喜悅。

疫情讓大家減少社交活動，居於安老院舍的長者難得與親友見面，有調查顯示每 10 名長者便有 1 個出現抑鬱或焦慮徵狀。中電義工透過視像方式與長者見面，讓他們感受節慶氣氛。除了做運動、玩遊戲、體驗大笑瑜珈，中電義工更大唱經典名曲，與老友記分享慳電貼士，並送上應節福袋。

有份參與是次活動的鄧綺嫦婆婆表示：「中電義工悉心準備了精彩的表演和遊戲，我隔着屏幕亦能感受到他們的熱情和關懷，覺得好窩心。」

中華電力總裁蔣東強先生表示：「今年是中電成立 120 周年，中電陪伴香港人一起成長，走過高山低谷。近年天氣反覆無常，未過端午節已錄得自 1885 年最熱的 5 月天。我們透過視像探訪，為長者及緊守崗位的院舍及長者護理中心工作人員打氣，亦鼓勵大家一起實踐低碳生活，減低極端天氣帶來的影響。」

中電年青工程師黃國雄先生更首次現場表演他親自創作的中電 120 周年主題曲，他說：「老友記和中電一樣，與香港一起成長，透過今次活動，希望他們可以再現笑顏，感受到義工們的愛與關懷，暫忘抗疫之憂。」

**和您一起過節**是中華電力其中一個長青關愛社群活動，自 2014 年起先後與多個社區夥伴合作，至今中電義工已陪伴超過 12,700 位長者及基層市民歡度多個佳節，送上關懷、分享節能貼士。

## 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

圖片說明：

### 圖一及圖二



中華電力總裁蔣東強先生（圖一）、企業發展總裁莊偉茵女士（圖二左一）分別和一班中電義工透過視像方式，陪伴長者做運動、玩遊戲，預祝端午節。

### 圖三及圖四



中電義工網上與長者體驗大笑瑜珈及彈力帶伸展操，與老友記做運動減壓、忘記抗疫之憂。

圖五



鄧綺嫦婆婆大讚中電義工充滿愛心，令老友記在疫情中仍倍感溫馨和關懷。

圖六



中電義工黃國雄先生（中）早前為中電 120 周年譜寫主題曲〈同行·望遠〉，今次更聯同另外兩位中電義工李鎮丰先生（左）和杜凱結女士（右）親自獻唱此曲，為老友記注入正能量。

圖七



中電為長者送上應節禮物包，於社交距離下送上零距離祝福。

- 完 -